



В Луге завершено расследование уголовного дела в отношении петербуржца, обвиняемого в изнасиловании молодой девушки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего Станислава Химичева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 131 УК РФ](#) (изнасилование).

По версии следствия, поздно вечером 21 мая 2011 года Химичев находился в салоне автомобиля ВАЗ-21099, припаркованного возле одного из жилых домов по проспекту Володарского в г. Луга. В этот момент мимо него проходила незнакомая молодая девушка. Под надуманным предлогом Химичев попросил её сесть в автомобиль и показать дорогу к бару или ресторану. Получив вежливый отказ, Химичев набросился на потерпевшую, насильно затолкал в свой автомобиль и вывез на дачный участок, расположенный в деревне Заозерье Толмачевской волости Лужского района Ленинградской области. Угрожая натравить на девушку собак, Химичев затащил потерпевшую в баню где избил и трижды изнасиловал.

По ходатайству следствия, Химичеву судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ранее он уже привлекался к уголовной ответственности за совершение аналогичного преступления (изнасилование).

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/747049>